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ATA DA SESSÃO ORDINARIA Nº. 006/2026 

 
 
Ata da sexta sessão ordinária, realizada no dia vinte e três (23) do mês de março do 
ano de dois mil e vinte e seis (2026), após o nascimento de Cristo às dezenove horas 
e trinta minutos (19h30min), horário regimental, havendo quórum legal e contando 
com a presença dos senhores vereadores que assinaram o livro próprio de presença, 
a saber: André Vital dos Santos da Silva, Ederson João Braz, Erick Fernando de 
Oliveira, Geosmar Mantoani Norbiato, Jadilson José dos Santos, João Batista 
de Andrade, José Lissoti e Luzia da Silva Lemes, o senhor presidente da câmara 
Rafael Gonçalves Norbiato, declara em nome de Deus aberta a presente sessão. 
Ato contínuo o senhor presidente convidou o senhor vereador José Lissoti para fazer 
a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e todos juntos a oração do Pai Nosso. 
PASSANDO AO EXPEDIENTE. Foi feita a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade e as leituras das seguintes proposições: Projeto de Lei do 
Executivo nº. 004/2026 Súmula: Dispõe sobre a criação do cargo de provimento em 
comissão de análise de licitação; Projeto de Lei do Legislativo nº. 001/2026 Súmula: 
Institui arrecadação solidária de ração animal, alimentos e doação financeira em 
eventos realizados no Município de Rio Bom e dá outras providências, autoria do 
senhor vereador Ederson João Braz; Indicação nº. 010/2026, a qual sugere ao Poder 
Executivo que efetue a construção de um (01) quebra-molas, na Avenida Apucarana, 
no trecho que termina na rua Dr. Rebouças, abaixo do Auto Posto Rio Bom, de autoria 
do senhor vereador Erick Fernando de Oliveira; Indicação nº. 011/2026, a qual sugere 
ao Poder Executivo que estude a viabilidade do pagamento de Auxilio Alimentação 
para todos os funcionários ligados ao setor público de Rio Bom, de autoria do senhor 
vereador Jadilson José dos Santos. PASSANDO AO USO DA PALAVRA. O 
Vereador GEOSMAR MANTOANI NORBIATO, agradeceu a todos os que 
acompanham a sessão, agradeceu aos secretários e aos funcionários do setor de 
obras por deixarem as estradas em boas condições de uso, mesmo com as recentes 
chuvas. O Vereador JADILSON JOSÉ DOS SANTOS, agradeceu a todos os que 
acompanham a sessão, comentou sobre sua indicação que uma grande parcela dos 
municípios do Vale do Ivaí paga auxilio alimentação e que em um município como o 
nosso um valor baixo já vai ajudar, pois assim como a cidade está em boas condições 
é preciso ajudar os funcionários que possibilitam tudo funcionar. O Vereador ANDRÉ 
VITAL DOS SANTOS DA SILVA, agradeceu a todos os que acompanham a sessão, 
agradeceu o Secretário “Neneboy” por socorrê-lo no ultimo final de semana, pois 
sofreu um acidente numa estrada rural e foi prontamente atendido pelo “vitinho” e pelo 
“taynan”. O Vereador JOSÉ LISSOTI, agradeceu a todos os que acompanham a 
sessão, pediu ao setor responsável para concertar a televisão no posto de saúde do 
distrito pois esta estragou recentemente; pediu informações sobre as casas populares, 
que foram anunciadas pela prefeitura, e não foram feitas obras de infraestrutura para 
dar início às obras no local, informou também que algumas obras recentes que seriam 
custeadas pelo governo do estado serão barradas por falta de caixa; pediu atenção a 
administração para que o parque licitado para a festa de aniversário do município seja 
mais barato ou até de graça para a população; por fim pediu obras de manutenção na 
estrada do “salão azul”. O Vereador JOÃO BATISTA DE ANDRADE, agradeceu a 
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Deus e a todos os que acompanham a sessão, comemorou o inicio das obras da nova 
creche, e a entrega das obras de recape asfáltico no município. A Vereadora LUZIA 
DA SILVA LEMES, agradeceu a todos os que acompanham a sessão, convidou a 
todos para participarem do rodizio de pizza em favor da miss maria regina, que 
acontecera na APAE no sábado; informou que a partir de agora todos os sábados 
haverá aulas de ballet no salão do complexo esportivo Amante Felipetto. O Vereador 
ÉDERSON JOÃO BRAZ, agradeceu a todos os que acompanham a sessão, pediu 
atenção dos responsáveis pois apoia as aulas de ballet, mas o espelho instalado para 
essas aulas pode ser quebrado pelo pessoal que pratica luta no mesmo espaço em 
outro horário, e pediu para que fosse pensada uma solução como transferir o ballet 
para o centro social; denunciou uma situação em que um funcionário deixou um carro 
da prefeitura ligado com a chave no contato e que também este funcionário esta 
usando o carro para fins particulares, e pediu para os setores responsaveis uma 
fiscalização maior dos bem públicos. O vereador ERICK FERNANDO DE OLIVEIRA, 
agradeceu a todos os que acompanham a sessão, agradeceu a administração pelas 
melhorias na estrada da caixa d’água até o sitio do Sr. José Venturini, em resposta a 
sua indicação feita em 2025. O Vereador RAFAEL GONÇALVES NORBIATO 
(Presidente da Câmara de Vereadores), agradeceu a todos os que acompanham a 
sessão, no setor de estrada pediu manutenção no carreador do Sr. Valnei Marangonni 
e informou que se pode tirar piçarra no terreno deste, bem como no carreador dos Sr. 
Maykon e “Naldinho”; informou que os aparelhos de ar-condicionado das escolas já 
estão sendo instalados e que até agosto tudo estará pronto. PASSANDO A ORDEM 
DIA. Posto em segunda e última discussão e votação o Projeto de Lei do Legislativo 
nº.001/2026, o qual foi aprovado por unanimidade. As Indicações foram 
encaminhadas a quem de direito; o Projeto de Lei do Executivo nº. 004/2026, foi 
encaminhado as Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamentos. 
PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Com sua explicação pessoal o 
Vereador ERICK FERNANDO DE OLIVEIRA, convidou a todos para estarem 
presentes na prefeitura do município onde será feita a assinatura da ordem de serviço 
autorizando o inicio das obras de recape asfáltico na via que liga RIO BOM – NOVO 
ITACOLOMI. E não havendo mais nada a ser tratado o senhor presidente da câmara 
Rafael Gonçalves Norbiato, agradeceu a presença de todos e declara em nome de 
Deus encerrada a presente sessão, e eu senhor Geosmar Mantoani Norbiato, primeiro 
secretário, lavrei a presente Ata que depois de lida e achada conforme vai assinada. 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BOM, EM 23 DE MARÇO DO ANO DE 2026. 
 
 

_________________________________________________ 
RAFAEL GONÇALVES NORBIATO 

Presidente da Câmara 

_________________________________________________ 
GEOSMAR MANTOANI NORBIATO 

Primeiro Secretário da Câmara 


